El profesor Triangulix, experto en geometria,
se interesa por las ciudades de Europa.
Conoce algunas distancias a vuelode parajo,
es decir in linea recta :

de Estrasburgo (F) a Constanza (D) : 151 km
de Constanza a Padova () : 320 km

de Padova a Bruselas (B) : 813 km

de Bruselas a Luxemburgo (L) : 196 km

de Luxemburgo a Saarbruck (D) : 53 km

de Saarbruck a Esrasburgo : 93 km.

Pretende ser el unico que pueda calcular la distancia a vuelo de pajaro de
Estrasburgo a Luxemburgo, sin utilisazar mapa.

Sabrian ustedes también resolver el problema ? Expl  iquen su respuesta.



